

吃过散伙饭,18名大学生进医院

疑为食物中毒,泰安卫生监督部门调查涉事饭店

本报泰安6月11日讯(记者 路伟 侯峰) 11日下午,泰安城区一高校一个毕业班多名学生出现呕吐、发烧、拉肚子等症状,18人在医院观察治疗。学生们说,9日晚上全班35人在学校外一家饭店吃过“散伙饭”后,有近30人出现不适,当地卫生监督部门已介入调查。

“我们是大四学生,快毕业了。9日晚上,全班35个人在校外的北冰洋御膳庄园聚餐。晚上回校后,就有同学开始拉肚子、呕吐、发烧。”学生小王说,大家刚开始以为是普通疾病。

病,没当回事。但从10日起,多名同学又出现类似症状。

10日、11日,身体不适的同学越来越多。11日下午,记者在消化内科病房看到,5名学生坐在病床上,脸色有些发黄,正等待治疗。“感觉身上一点力气都没有,从昨天到现在一直发烧。”学生小强说。

学生们说,全班35人中有13人在急诊科治疗,5人症状比较严重在消化内科治疗,另外几名学生症状较轻已经回校了。急诊科医生说,学生的症状是由细菌引起的肠胃疾病。下午4点30分左右,卫生

监督部门工作人员赶到医院,询问学生病情,至于是不是食物中毒,还需等待检验结果。多位学生称,9日晚在北冰洋御膳庄园聚餐时,有道肉菜有异味,但当时大家都没在意。“现在我们怀疑,就是这道菜导致了食物中毒。”

11日下午,在学生曾就餐的北冰洋御膳庄园,泰山食品药品监督管理局的工作人员正在现场调查。“接到举报后,我们第一时间赶过来,但是事情是9日发生的,当天的食材很难提取了。”食药局工作人员对厨师进行了

问询。“学生点的菜,有不少菜其他酒席也点了。我们会回访当天的其他客人,看看有没有发生类似症状。”食药局工作人员说,北冰洋御膳庄园的食品是否有问题,现在还不能确定。学生出现异常状况的原因,还要等疾控部门的调查报告。

饭店负责人张经理说,11日中午接到一名大学生的电话投诉后,她下午一点多赶到学校了解情况。“当晚有17桌酒席,学生们占了3桌。没有其他客人打电话投诉当天的食品有问题。”张经理说。

将同事扔进水塘致其溺亡

四人嬉闹过度酿悲剧,涉嫌过失致人死亡被刑拘

本报烟台6月11日讯(记者 蒋大伟) 6月3日,在海阳市天籁大峡谷景区,霍先生跟团到景区游玩,在结束水上漂流项目后,霍先生和4名同事在景区水塘嬉闹,4名同事将霍先生抬起扔到水里,没想到霍先生没能活着上岸。记者从海阳公安局了解到,霍某因溺水死亡,4名同事涉嫌过失致人死亡,已经被警方刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。

11日,记者联系霍先生的小姨孔女士了解到,霍先生今年30岁,黑龙江人,在龙口工作。

随后,记者来到海阳市天籁大峡谷景区。“事发时下午2点左右,几名游客抬起他们的一位同事往水塘岸边扔,景区工作人员还阻止过他们。听到救人的呼声后我赶到了现场。”当时参与救援的景区工作人员王先生说,事发水塘是水上漂流项目的终点,当时水上漂流项目已经结束,大家都已经上岸换下了救生衣,这几位游客又返回水塘边玩水嬉闹。

“水塘最深处不到2米,当时水面上已经看不到霍某,我潜水发现了他,一位会游泳的游客下水帮忙一起将霍某救上岸,岸上的人员对其进行了急救。”王先生说。

随后公安和急救人员赶到现场,但霍某没能再醒过来。“确实没想到,几个年轻人疯闹出了这事,当时人救上岸后嘴唇发紫,口吐白沫。”当时在现场的一位目击者告诉记者。

记者从海阳市公安局了解到,水塘边有3级被水淹没的台阶,当时霍某被4名同事扔到岸边台阶处,霍某下水后,踩空台阶滑入深水区溺亡,涉事的4名同事现在已经涉嫌过失致人死亡被警方刑拘。



6月3日下午2点左右,四名同事抬起霍先生往水塘里扔。(现场目击者供图)

亲人突遇车祸4死4伤

清华大学生休学苦撑一个家

本报东营6月11日讯(记者 宋贝贝) 四年前考入清华大学的李兴军怎么也没想到,在他马上就要毕业准备工作赚钱回报亲人的时,家中突遭车祸,亲人4死4伤,父亲也身受重伤,双腿均为粉碎开放性骨折。为了给父亲治病,东拼西凑,还欠着医院8万元。而让父亲站起来还得需要至少十几万元。

5月15日,李兴军的父亲开着家里的面包车,载着李兴军的爷爷、母亲、姑姑、哥哥、嫂子,伯父、伯母从滨州回东营,

走到东营市南二路雪莲大剧院东80米时,与迎面驶来的一辆轿车相撞。事故造成李兴军的爷爷、母亲、嫂子当场身亡,姑姑送到医院抢救无效身亡,其他人受伤被送往医院。

强忍悲痛,李兴军打起精神和妹妹照顾父亲。四天后,李兴军的父亲安全度过危险期,转到普通病房。

作为家中的长子,李兴军仿佛在一夜间长大,“我要把这个家撑起来,给我爸继续活下去的信心。”李兴军借钱筹

款,为父亲治病。李兴军说,为了照顾重伤的父亲,他放弃已经落实的工作机会,并申请了休学。

为了让父亲安心养病,李兴军并没有告诉父亲四位亲人已经去世了。怕父亲无法接受亲人离去的事实,李兴军希望通过本报寻找心理医生,进行心理治疗,让父亲能慢慢接受事实。

李兴军的父亲住院以来,医疗费已有15万元,其中8万元欠着医院。家中的积蓄已全

部用于给父亲治病,而父亲要想站起来至少需要一年,李兴军粗略估算了一下,父亲要想站起来还得需要十几万。”等我爸爸病情稳定后,我想做兼职赚钱。”李兴军说。

清华大学美术学院染织服装艺术设计系、清华大学团委、校友会为李兴军发起募捐活动,在学校募捐。希望大家能奉献一分爱心,为李兴军带去温暖和希望。您可以将捐款直接汇入李兴军的中国银行账户:6013-8201-0001-2437-524。

浒苔“先遣兵”抵达青岛海岸

本报青岛6月11日讯(记者 陈之焕 潘旭业) 11日,浒苔抵达青岛近海海岸,登陆三浴沙滩。国家海洋局北海预报中心发布绿潮IV警报(蓝色),青岛市浒苔指挥部启动浒苔灾害IV级应急响应。为应对浒苔,青岛市组织90艘渔船作为应急打捞船队,110艘渔船作为应急打捞预备队,并在重点海域安装拦截网1.67万米,力保近岸重点旅游区不受浒苔影响。

11日15时,记者来到三浴沙滩,只见沙滩上有零星浒苔分布。16时30分,大片浒苔登陆三浴,铺满半个沙滩,浴场工作人员立即对浒苔展开清理。记者采访了解到,浒苔最先在三浴沙滩登陆,其它浴场未见浒苔踪迹,在三五公里外的前海海域已经有浒苔成团分布。

11日,记者从国家海洋局北海分局预报中心了解到,10日,青岛所辖海域浒苔覆盖面积约65平方公里,分布面积5900平方公里,在青岛近岸海域有浒苔分布。预计未来三天,浒苔主要向偏东方向漂移,少量浒苔影响到青岛近岸海域。

为准确把握浒苔最新动态,青岛市已建立空中卫星遥感、海上巡航监测、陆上沿岸巡查、实时视频监控“四位一体”的监视监测体系,及时掌握浒苔分布和发展态势。为阻止浒苔靠岸,青岛市建立了“三道防线”。首先是进行海上打捞,青岛市组织90艘渔船作为浒苔应急打捞船队,110艘渔船作为应急打捞预备队。第二道防线是在海上设置挡网拦截线,力保近岸重点旅游区不受浒苔影响。第三道防线是进行岸上清洁,做到岸线浒苔随来随清理。

非法吸金八千万 四百名群众受骗

本报烟台6月11日讯(记者 侯艳艳 通讯员 路明 福基 林山) 10日下午,烟台市公安局芝罘分局召开案件通报会,对烟台欣峰投资有限公司非法吸收公众存款案件的工作进展情况向400多名受骗群众进行了通报。目前,警方已查封8000多万元非法资产,主要犯罪嫌疑人武明钢被依法刑事拘留。

2013年12月24日,烟台市公安局芝罘分局经侦大队在侦查一起非法吸存案件时,发现烟台欣峰投资有限公司经理武明钢以投资、承包海区等借口,通过打借条的方式向社会不特定人员非法吸收公众存款,月息高达6%左右。本案历时长久,涉案人员众多、资金数额巨大,为防止不法财产转移和犯罪嫌疑人畏罪潜逃,芝罘警方果断于当天立案侦查,并将公司负责人武明钢依法予以刑事拘留,先后查封了武明钢名下的房产、投资及股权等资产,资产总值8000多万元。

有群众认为,武明钢打借条借款不是非法集资。对此,芝罘警方依据有关法律解释,打借条只形成了表面的借贷关系,其实质是利用高息非法吸存,其行为触犯了刑法和最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合下发的《关于办理非法集资刑事案件适用法律若干问题的意见》的有关规定。

“目前大多数的受骗群众还没有到公安机关报案,影响了警方的办案进度。”经侦大队副大队长孙成竹说,警方正全力追缴涉案款项,争取最大限度为群众挽回经济损失,希望受骗群众尽快到公安机关报案。